# 青田县温溪镇第一·J·学·J·记者来稿选登

#### 爸爸搬书记

责任编辑/版面设计:王斯依

开学以来,我觉得今天自己表现得很棒! 在学校, 我积极做作业、上课认真听讲并积极举手回答问题;在 家里,认真及时完成作业,并且答案都是对的。

但是,今天晚上爸爸回到家后,把我书柜上的课外 书都搬到了门口,我有一种不详的预感。我不敢问,甚 至有种想哭的冲动。突然,爸爸说:"反正那么多书都不 看,老师、爸爸妈妈花了那么多心思精挑细选的书还不 如去卖掉好了!"

此刻,我看着空荡荡书柜不由地伤心,就像《红楼 梦》中林黛玉看着树上美丽的花朵掉落一样伤心,她伤 心的是花,我伤心的是书。我们的伤心都是失去美好的

我还在伤心时,爸爸拉我到房间。爸爸说:"只要你 爱护好它们,常常看看它们,我就把它们放回去。"我赶 紧说:"我会好好的爱护它们,平时有空就看课外书!" 最后,爸爸擦完书柜上的灰尘,把它们都搬回了书柜。

原来,爸爸是帮助我整理书本、打扫书柜啊!从那 刻起我下定决心:永永远远都要爱护它们,天天放学有 时间都来看看它们!

307 班 贺靖涵 指导老师 季瞒瞒

# 弟妹斗

家有弟妹二人,年幼口齿尚不清,常嬉戏斗嘴打 闹。一日相斗于床上,面红耳赤,挥拳踢足,哇哇大叫, 相持不下。久之,弟欲抬腿踢妹,不慎失足掉于床下,妹 天而起微扑之。弟见连滚带爬急窜出室,不敢再进。

403 班 程泓翔 指导老师 郭鸿慧

## ·次难忘的经历

不经意打开抽屉,我又看到了那截折断的尺子,不禁又<mark>想起了几年前的那件事……</mark>

**》学三年级的一次数学期中考试,考试前一** 天,老师嘱咐我们:"同学们,这次考试有画图题,大家 一定要带好铅笔尺子。"当天晚上,我复习到很晚,没有 收拾考试要带的东西。第二天早上,我睁眼一看,啊!都 7点30了! 考试要迟到了! 我匆忙穿好衣服,把摊在桌 上的铅笔、橡皮等一股脑地往书包里一塞,就飞奔向了 学校。

到了教室,我把东西一件一件地掏出来,咦?尺子! 我忘带尺子了! 完了,离考试就剩 5 分钟了,怎么办?

我把书包翻了个底朝天,又在座位周围找来找去, 可书包里空空的,地上也什么也没有。唉,这下惨了,没 带尺子,画图题怎么做啊?

老师已经拿着卷子进来了, 我急得像热锅上的妈 蚁。忽然,我听到身后传来一个声音:"你怎么了? 丢东 西了吗?"回头一看,是不认识的同学。虽然觉得他帮不 上什么忙,我还是把忘带尺子的事告诉了他。他沉没了 一会,说:"我给你吧。"见他把尺子"啪"的一声折成了 两半,把其中一截递给我:"给,拿去用吧。"

我接过那半截尺子,一股感激之情从心底升起,可 我还没来的及说什么,考试铃声响了,我只好转过身, 开始聚精会神地答题。

铃声再一次响起,考试结束了。我长长地吁了一口 气,转过身,想向他道谢,可却不知道说什么好,他好像 明白我的心思,笑了笑,说:"不用谢,互相帮助是应该 的嘛,那截尺子就送给你了。"说完,他就拿起东西走 了。望着他离去的背影,又看了看手中的尺子,我心里 有种说不出的感觉。

这件事情已经过去了,可是我仍然记得很清楚。它 让我感受到了人间的真情,我会把这种真情继续传播 下去,希望所有的人都能感受到。

404 班 阮栩 指导老师 魏翔翔

#### 假如我会七十二变

假如我会七十二变, 我要变成有魔力的科学家和

我要研发出超级喷雾,坏人喷了变好人,笨蛋喷了 变天才,穷人喷了变富人,长得丑的人喷了就会变得好 看……这样社会上所有的人都会平等了!

我要发明神奇的药水,它可以让一颗小种子马上 发芽、开花、结果,这样就可以马上吃到好吃的水果了, 它还可以让春天的花在冬天开放,让死去的植物复活, 而且永不会枯死……

我要发明返老还童药,让老人变回孩子,再享受一次童 年,让后悔的人从头做起,从那一刻开始,死亡从世界上消 失了,死神再也没有来过,没有人老去,也没有人死亡……

对了! 我还要变出一本真正的《七十二般变化》,让 不可能变成可能,让一切都有着无限的可能!

假如你会七十二变,你会变成什么呢?

406 班 叶栩君 指导老师 叶佩佩

#### 我家的扫地机

我家有一个智能扫地机器人,我给它取名叫"小智", 因为它是智能的。它长着圆圆的脑袋、弯弯的屁股,肚子 下有一双摆动的双手, 能把地板上的垃圾都扫进自己的 肚子里。它累了,我就会让它在房间的一角休息。如果它 扫地时饿了,就会发出"嘟嘟嘟……"的声音,好像对我 说:"小主人,我饿了,我要吃东西。"你猜猜,它爱吃什么 呢?是家里很多东西都要用的,对了,就是电。

听爷爷奶奶说,他们小时候是没有电的,天黑了就 点蜡烛。那时候,没有电风扇和空调,烧饭也是要用柴 火烧的土灶,有时候火还没烧起来,已经把自己的脸弄 得像花猫一样脏。我想,这样烧一顿饭得多累啊! 当我 听完爷爷奶奶小时候的故事,真觉得生活变化太大了。

我想,我要从小好好学习,只有掌握更多的本领,才能 让科技改变生活、改变世界,未来的世界肯定会更精彩。

307 班 单锦成 指导老师 季瞒瞒

# 我的读书故事

书,是知识的海洋,可为什么,你们渐渐遗弃? -题记

书,相伴我成长;书,给予我知识;书,指明我前进 的路。我怎么能不爱你——书?

读幼儿园时,我便开始识字、读书。妈妈便每日在 睡前读书上的故事,就这样日复一如,我耳濡日染,早 早地便喜欢上了书。

在我大班时,姑姑送了我一套《笑猫日记》,我翻开 一本《樱桃沟的春天》,觉得这只猫会笑,会写日记,真好 玩! 于是,我看完了那整套书,《小猫出生在秘密山洞》《绿 狗山庄》《寻找黑色旋风》……我看得津津有味。虽然我对 这些内容一知半解,但是我还是看完了。后来,《小猪稀里 呼噜》《大个子老鼠小个子猫》等越来越多的书进入了我的 视线。总之,我手里只要有书,我就舍不得放下。

看书,使我积累了许多词语,因此,从一年级起,我 的作文就出类拔萃。那是二年级,我参加处州晚报作文比 赛,我在那次比赛中获得了特等奖!我欣喜若狂,因为这 是我第一次作文得奖! 在作文中,我写到了"人工服务" "微信转账",用词新颖,加入了丰富的联想。也许,这是 我作文得奖的原因之一吧!因此,我悟得了一点道理:作 文,想像要丰富,也可以加入生活中的一些东西。

后来,学校里发了书单,每个寒假、暑假,我必须来 一次书籍"大采购"。有时,我的爸妈称我的书房为"垃 圾场",但也没办法,谁叫书太多了呢?

我爱书,因为你是我知识的宝库,没有你,我的童 年将缺少多少乐趣?

书籍是人类进步的阶梯。-—尾记 504 班王妍 指导老师 陈丽珍 国庆故宫行

今天是国庆的第三天,爸爸妈妈带我去 故宫是我国古代皇帝住的地方,能不美 天坛、回音壁、皇上的书房……许多美丽的心 里有五颜六色的花,非常迷人,奇花异草和有 面都有,美不胜收,非常美丽,远远望去就像 六色的大花在开放。就像是来到了人间天堂。

回音壁是声学的奇迹,还真是古代工匠的作品 壁的墙砖和别处的不一样,特别结实。那是专门用山东 清地方澄浆造的。澄浆砖细腻,敲上去有金属的声 做金砖。如果你在回音壁内大喊一声,回音会非常强

百闻不如一见,如果有机会的话你也可以去看 看,相信那里会让你大开眼界的。

307 班 陈宣如 指导老师 季瞒瞒

## 可爱的小乌龟

我家有只可爱的小乌龟,它是三年前妈妈从网上 买来的。刚买来时,小乌龟只有一块钱硬币那么大,我 养了它三年,现在已经长得比我手掌还大了。 小乌龟胃 口很好,所以我给它取名为"大胃王"

"大胃王"穿着一件深灰色的"外衣",它的外壳是 硬硬的,背上有13个六边形一样的花纹,像棋盘格,又 像大将军的铠甲,用来保护它自己。它四条腿又宽又 扁,走起路来笨手笨脚的。它的脑袋小小的,脑袋上镶 着两颗黑宝石一样的眼睛。它有一张大大的嘴巴,能-口吞下我喂给它的食物。它有一个能伸能缩的脖子,还 有一条尖尖的小尾巴……

"大胃王"胆小又谨慎。有时我故意敲一下鱼缸,它会 立刻把头、脚全部缩进硬壳里,好长时间都不伸出来。

"大胃王"也很顽皮。每次我给它换水,它都会用它 那小小的指甲使劲地挠我痒痒。

我爱我家的"大胃王",因为它给我带来了很多乐趣。

204 班 邹余悦 指导老师 尹 乐

# 我阅读.我快乐

书是人类精神食粮,这个比喻我觉得特别贴切。一个 周末,我靠在飘窗旁,手里捧着《安徒生童话》津津有味地 看着:我为《卖火柴的小女孩》的经历感到悲伤,为《小红 帽》的机智感到佩服,也为《丑小鸭》的身世感到惊喜。

正当我看得如痴如醉时,"砰"的一声,随后传来稚嫩 的叫声:"姐姐、姐姐",弟弟来到我的身边。他牵着我的 手,指着衣柜,他嘴里"嗯嗯"地说着。我立刻明白了,他是 在说"姐姐,我们来捉迷藏吧!"可我还想看书,于是就对 他说:"你找爸爸妈妈陪你玩吧。"可是,他还是拽着我的 手不肯放。我想:该怎么办呢?要是不答应他,他肯定会 直缠着我;要答应了他,我就没法看我的书了。有了,让他 躲起来,我假装去找他,那样自己就可以继续看书了。

我拉着弟弟的手,说:"弟弟,你去躲起来,姐姐来找 你,快点哦!"弟弟听了可高兴了,手舞足蹈地躲到一个衣 柜里。我催促地说:"躲好了吗?姐姐要来找你咯!"其实, 我又继续我的阅读之旅了。开始我还时不时地说句:"姐 姐来咯,姐姐来咯!"但随着时间的流逝,我渐渐地沉浸在 书的海洋中,周围的一切在我眼里都已静止了似的……

当窗外的光线越来越暗,我才缓过神,伸伸懒腰, 把书合上。这时,我才想起弟弟还等着我去找呢!可这 么长时间过去了,他怎么一声不吭啊? 我跑去打开衣柜 一看,只见弟弟蜷在里面睡得正香呢!

书是我生活中最好的朋友,不管是上课期间,还是 在双休日,只要一有时间,我就会棒起书,津津有味地 读起来。从阅读中使我增长各门知识;从阅读中使我学 会如何做人、做事;从阅读中我让我放眼世界、展望未 来……一本你喜爱的书就是一位良师益友,也是一颗 在黑夜中闪耀着的明星,在你困惑时,它们为你解惑; 在你遇到挫折时,它们为你鼓劲;在你迷失方向时,它 们指引你前进的道路。我阅读,我快乐。



